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ATA DA SESSÃO DE RECEBIl\'IEN"i`O E ]ULCAMEN'I`O DE NOVOS DOCUMENTOS DE l~iAI3iLl'l'AÇAO,
COM AMPARO NO ART. 48, § 39 DA LEI 8.666/93, E ABERTURA DO ENVELOPE "B” PROPOSTA DE
PREÇOS E ]ULCAIVlI:IN'I`O DA PROPOSTA DE PREÇOS. REFERENTE A LlCI'I'AÇAO NA IvIODALlDADlfJ
COl\lCORRiiNCii\ PÚBLICA NE CP-001/2018 - SEFIN.

CON`I`RA'l`AÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA REALIZAR OS
SERVIÇOS NA AREA DE CONSULTORIA 'l`RlBU'l`ARIA E ASSESSORIA ADMINISTRATIVA/JUDICIAL., VISANDO A
RIÊCUPUIÍAÇÃO DE CRÉDITOS DE VERDAS INDENIZATÓRIAS E RAT [RISCO AMBIENTAL DO 'I`RAl3ALl-IO),
CON I¬`Ol1ll\'I li ESPECIIWICAÇOES DISCRIMINADAS NO TERMO DE REFERÊNCIA [ANEXO I), IJESTE EDITAL.

Aos 24 [vinte e quatro) dias do mês de maio do ano tie 2018, as 16:00 horas. o Presidente da
Comissão Periiianeiite de Licitação, Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA, acompanhado dos
membros Sr. WALLISON RABELO CRUZ - Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados
pela Portaria ng 022/2018, de 02 de janeiro de 2018, reuniram-se :-1 fim de procederem o ,

-f recebimento tie novos documentos de habilitação da licitante inabilitada, coin amparo no art. 48, § 3* 1
da Lei 8.oo6/93, e, ainda, para realizar os demais procedimentos relativos ao supracltado processo de
Iicitacíio. Pi esente è Sessão o representante da licitante PÚBLICA RR CONSULTORIA E ASSESSORIA
LTDA - ME, inscrita iio CNPJ ri* 95.867.065/0001-45, Sr. Francisco Djana Mais da Silva, portador do É
RG ri” 1.209.206-86 SSP-CE e do CPF nl* 316.188.473-68. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. Pi'esldeiit‹: I
passou ao recebimento dos documentos de habilitação ialtaiites que deram causa à iiiabilitaçêio da
licitante. No sequência, ti Comissão passou a rubricar e a realizar a análise e julgamento da
tiot:iiiiieiitação apreseiitzida. Concluída a análise, o Sr. Presidente proclamou de “viva vozf."
HABILITADA a licitante PÚBLICA BR CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA- ME, por ateiider Ei todas
as exigêiicias para liabilltação estabelecidas no Edital. Dando continuidade, o Sr. Presidente passou a ,
rezilizzir na mesma sessão ti abertura, análise e julgamento do Envelope "B" - PROPOSTA DE l°ltI3(,'OS l
da licitante habilitada. Constatada a inviolabilidade CIO envelope, 0 Sr. Presidente da CPL pi'ucetleii, 'Í
lniecliatameiite, a abertura da Proposta de Preços, sendo a proposta lida e rubricada pelos irieiiilii-os da
Comissão e pelos representantes presentes. Após constatar a coiiforniitlacle da proposta de preços
com os requisitos cio Edital, os preços foram lidos de “viva voz” pelo Sr. Presidente, sendo registrada a
oferta por parte da proponente PÚBLICA. BR CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA - ME, que
apresentou parti a execução dos serviços objeto dessa licitação o seguinte o PERCENTUAI. DE PRÓ-

- que correspoiitle ao VALOR FINAL A SER COBRADO DE: RS 1.020.000,00 (Hum Milhão e I/Ziliie ¡
Mil Reais). O Presidente da CPL declarou que ei proposta atendeu aos requisitos, especilicações E
t‹':ciiic-as e exigêiicias do Edital, e ainda, que apresentou preços compativeis com os valores coiistaiiies
da pesquisa de mercado realizada para contratação dos referidos serviços. Em face dos result:-i‹:lo
ziciina, e, uma vez que ai eu-ipresa licitante estava devidamente glassilicacla conforme coiitll‹,'€›‹-'
esttibelecitlais no Edital, o Sr. Presideiite proclamou VENCEDORA do certame a empresa PÚBLICA ' il
CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA - ME. Após declarado o resultado do julgamento da abertura ti l
proposta de preços, foi colocada a palavra à represeritzirite da licitante presente, onde ai riiesma I
declinou de usa-la, concordando com o mesmo e, assim, com resultado soberano do presente Certame, “
renuaiciando ao direito de intei'posiÇão de recurso liierz'-.i'qiiico relativo ii Fase de julgaineiito das
propostas, em conl'ormidade o art. 109, inciso I, alinea “la” da Lei Fetleral ii* 8,566/93. O Sr. Presidente
ao concluir os traballios o processo será enviado às autorlclades superiores (Secretários), para llns de f
adjiidicação e lioiiiologaçãio. Nada mais havendo ti tratar. EU, ADRIANO LUIS LIMA CIILÍO, ao
seci'eI'ai^lt-ii os trabnllios, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e api'ov¡'itl;i por
todos os presentes a sessão, será assinada pelos rneiriI:iros da Comissão Peririaiieiite tie Licitaçiio e pelo
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[CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIFVIENTO E JULGAMENTO DE NOVOS DOCUIVIENTOS DE
HABILITAÇÃO, COM AMPARO ND ART. 48, § 39 DA LEI 8.666/93, E ABERTURA DO ENVELOPE “B”
PROPOSTA DE PREÇOS E IULGAIVIENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA
MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA N* CP-001/2018 - SEFIN.

representante legal da licitante presente. Deu-se então, por encerrada. a presente sessão pública, às
16:30 horas (hcârário local).
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